

“圣灵的火焰在爱沙尼亚燃烧”

何塞·莫拉莱斯
(企业家,居住爱沙尼亚塔林)



我们夫妻拥有墨西哥和爱沙尼亚两个国籍。从2003年开始我们就定居在妻子的祖国爱沙尼亚。在这里我们一直在寻找充满圣灵,彰显圣灵作工的教会,但这显然并非易事。为此,我们一直向神祈求,能够得到超自然能力的帮助和祝福。渴慕从国外差遣能够帮助我们的人,让圣灵充满地浇灌于我们。

为了信仰的成长曾想过离开爱沙尼亚

为了寻找圣灵充满的教会,

我走访了许多教会。但我的

心里还是得不到满足,因此还

想过要前往美国。因为我希

遇真正属灵的圣徒和善良的

基督徒家庭,而且渴望得到美

国众多圣徒们的帮助,给爱沙

尼的宣教事工带来复兴。

是一件容易的事。然而与他们相处的每一个时刻都化作祝福和快乐。看到他们虔诚又圣洁的举止言谈,感觉就像在天国一般。原来这就是神为了我的家庭成圣而赐下的礼物。

我们夫妻通过TBN和God's电视节目一直收看许多顶级牧师们的讲道,但是从来没有听过像李载禄牧师的讲道一样完美、深奥,且又圣洁的道。

圣洁福音有力而真实,让我充分领悟到创造主神与主耶稣的旨意。

借着这圣洁福音我的心每天都被圣灵充满,我们每天同心合意祷告一个小时,相互在灵里交流,幸福地预备了盛会。

参加爱沙尼亚联合盛会体验了惊人的权能作工

在盛会的前几天,我们全家人约见李载禄牧师时又体验到了强烈的圣灵作工。那天岳母的脚跟痛得到了医治,还有个叫秘比啦的祷告会成员听力得到了好转,这位女圣徒还有看异象的恩赐,比如为某一人物祷告时,她常常看到各种形态的异象。我还记得有一天祷告聚会时,她在圣灵的感动中见证说:“李载禄牧师的树参天而立,其根延伸到地极,主、无数天使与他同在。”

正是这位李载禄牧师不远千里来到爱沙尼亚引导了为期

两天的联合盛会。讲道结束后

只在台上与会的众人做了祷告,就有人从轮椅上站起来行走、视力得到恢复、各样的病症得到医治等,眼前的那一幕着实让人惊叹。看到李载禄牧师为灵魂付出自肺腑的爱和牺牲、忠诚,并凡事荣耀神的人生,我蒙了极大的恩典。

通过有关对我们主耶稣基督的称呼的正确教导,我又受到了感动。有关“耶稣”和“耶稣基督”区别,是我在哪里也没有听过的特殊内容。因为特别是在拉丁美洲,“耶稣(Jesus)”是最常见的称呼。

“因为‘耶稣’是背负十字架之前的称呼(马太福音1:21),所以我们祷告的时候应该奉‘耶稣基督’的名祷告”,这句话真是不容置疑的教导。写信的这一刻我仍在圣灵的感动中流泪。

通过书籍、广播传媒,圣灵的火焰在爱沙尼亚燃烧

我们通过李载禄牧师的著作(十字架之道;我的人生、我的信仰;天国等)得到勉励,在那贤明的教导下,不住地祷告,每天都在效法主耶稣。通过书籍我蒙了很多恩典,我能确实地感受到书中内容尽都是来自圣灵的感动。不仅如此,每天早上8点,我们还通过因特网实况转播,同步献上万民中央教会的主日晚礼拜。

联合盛会结束以后,从各地区,甚至从各岛屿来的100多

人聚在一起,组织了6次祷告聚会。通过这祷告聚会,神彰显了许多医治作工和神奇的事。特别是在联合盛会场举行的第六次聚会中,彰显了有金色光芒辐射的神迹,当时与会女圣徒们的手甚至变成了金黄色,看到神迹大家都欢呼雀跃。那天聚会由来自挪威的托尔比约恩(Thorbjorn)牧师带领。

如今的爱沙尼亚跟从前大不一样了,圣灵之火正在熊熊燃烧。祷告会成员们合力正式组建了一个合法的国际基督教社区(Global Christian Community),负责海外交流以及基督教活动有关的事工。还组建了一个叫“荆棘里火焰”(The Burning Bush)的团体。这个团体是为了国内基督教福音事工而组建的,负责祷告聚会、查经、培训、盛会、信仰咨询、老年人保护、毒品中毒、福利等各方面的重要事工,其目的就是传扬耶稣基督,荣耀神的名。又与经营戒毒康复中心的马特·巴希拉牧师携手开展事工,我确信借着这一机构可以引导许多的酒精中毒、毒品成瘾、性犯罪等在罪恶中挣扎的人们,从罪奴身份中解救出来。我们将继续借助这样的聚会,奠定组织根基,为爱沙尼亚的复兴运动全力以赴。

把一切感谢和荣耀都归于差遣万民中央教会宣教团,在爱沙尼亚点燃圣灵之火的神。



为联合盛会的准备工作而组织的祷告会结束后,何塞·莫拉莱斯圣徒(椅子右一)与当地牧师和圣徒们以及宣教队一起合影。



Manmin Central Church
website: www.manmin.org
Tel: 82-2-818-7060, 7047
Fax: 82-2-818-7048
E-mail: manminchina@gmail.com

韩国万民中央教会礼拜时间
(可以通过因特网参加礼拜 以下以韩国时间为准 GMT+9)

主日大礼拜	第一部: 上午 10:00 第二部: 上午 11:30 第三部: 下午 3:00
主日晚礼拜	
周五彻夜礼拜	下午 11:00
周三礼拜	下午 7:00

有意购买GCN卫星接收器或定期接受《万民新闻》的教友,可以通过E-mail提出申请。

万民新闻

Chinese
发行人: 李载禄
编辑: 宾锦善
www.manmin.org
编辑发行: 万民中央圣洁教会
邮码152-848 大韩民国首尔市九老区九老三洞235-3番地
TEL: 82-2-818-7060 FAX: 82-2-818-7048

02-1 生命之道

爆发性的权能的作工

爆发性的权能是指令人心服口服的超人能力的源于神能力之权能,借此权能将会显明神末时的计划和旨意,大大彰显神的荣耀。

02-2 书籍指南

寻找自我的神秘故事

在韩国各大型书店一直位居畅销书行列并成为热门话题的《灵魂肉(上)》

03 特辑

挪亚方舟的规模与稳定性

四千五百年前,挪亚方舟经受并战胜持续四十昼夜的倾盆大雨和大洪水的考验;挪亚一家八口和种类繁多的动物在其中生活了382天。探讨方舟的规模和稳定性。

04 见证

“在爱沙尼亚燃起的圣灵的火焰”

为了遇见好牧者而做的7年之久的渴求,终于蒙神应允,如愿以偿。如今在爱沙尼亚正燃烧着圣灵的火焰。爱沙尼亚塔林的何塞·莫拉莱斯圣徒所传递的充满恩典与感动的见证。

第107号 2011年 2月 27日(周刊)

MANMIN NEWS

• 电话: 82-2-818-7060 • FAX: 82-2-818-7048
www.manmin.org

万民新闻

“亲临教会,感受更深,令人惊叹!”

俄罗斯、爱沙尼亚牧会者访问本教会,体验万民事工



谢勒给·斯塔哥涅耶夫(图左)、格里高利·克列索夫牧师(图中)接受万民电视台脱口秀“当代基督徒”节目。谢勒给·斯塔哥涅耶夫牧师曾参加“2003特邀李载禄牧师俄罗斯联合大会”亲眼目睹神惊人的权能(图左上)。他表示:“万民教会礼拜时用各种乐器赞美神,用方言祷告等很多方面跟我们教会有点共同点,感觉到彼此合一。”灵里饥渴的格里高利·克列索夫牧师于去年8月与全家人一同登录成为我们教会的羊,曾积极为“2010特邀李载禄牧师爱沙尼亚联合盛会”筹备工作效力(图左下)。

从年初开始,海外牧会者们对本教会的访问络绎不绝。访问的目的在于学习教会复兴的秘诀和接受堂会长李载禄牧师的祝福祷告,得以在2011年宣教事工取得良好的成果。基督教俄罗斯联合圣洁会会长弗拉基米尔·奥西波夫牧师和谢勒给·斯塔哥涅耶夫(生命之粮教会)、爱沙尼亚格里高利·克列索夫牧师(真理之源教会)一行三人,于2月3日,以7天8宿的日程访问了本教会。

他们一行,6日参加了本教会主日大礼拜和晚礼拜,并在堂会长室与李载禄牧师会面,进行欢谈之后接受了祷告。他们7日访问了海滨的咸水变成甜水的奇迹的现场——务安甜水池,下午与MMTC(万民世界宣教训练院)学员们会面;8日参加了周二地区祷告会,并访问编辑部,了解文字宣教事工情况。

次日,即9日,谢勒给·斯塔哥涅耶夫、格里高利·克列索夫牧师作为应邀嘉宾参加以基督徒的生活、事工、见证、蓝图等内容的万民电视台脱口秀“当代基督徒”节目,介绍自己的宣教事工方面受到了有益的启发。谢勒给牧师表示:“我在主日那天看到长老们在圣殿入口向圣徒们鞠躬行礼的谦卑的样子。教会处处洋溢着主的慈爱。我想回去以后把这一发自心底的侍奉普及到我们教会。”格里高利牧师还说:“我参加地区祷告会,感受到带领的人那种对灵魂的舍己的爱。”

迄今为止,除他们以外,还有许多牧会者从美国、以色列、比利时、哈萨克斯坦、秘鲁、刚果民主共和国、日本等国纷至沓来访问本教会,学习万民事工。他们是通过海外联合大盛会、GCN广播事工、书籍、《万民新闻》、WCDN(世界基督徒医生联网)等事工认识了本教会。他们为了零距离目睹、体验万民宣教事工而不远万里来访本教会。他们通过对本教会的访问获得“只要神同在,就没有难成之事”的确信,并且回去后短时间内取得大复兴和瞩目成果。今后海外牧会者的访问将持续不断。指明遵行神旨意之路径的圣洁的福音和确证圣经之真实性的神的权能,这可谓遵主至上命令,传播福音的必要因素。



• 访问务安甜水池,上空呈现圆形彩虹。
• 参加主日晚礼拜,通过翻译聆听李载禄牧师的讲道。
• 给MMTC学员栽植宣教梦想的俄罗斯联合圣洁会会长弗拉基米尔·奥西波夫牧师。



爆发性的权能的作工

今年，神要彰显爆发性的权能，拯救无数的灵魂归主，借以显明神末时的计划和旨意，使神的名大得荣耀。下面查考得以行使这样的权能所经历的过程。

1、“我所作的事，信我的人也要作，并且要作比这更大的事。”

耶稣在传道生涯期间行了无数的奇事和神迹，借以印证自己是神的儿子。耶稣所行的这些权能的作用，堪称神的儿女们能够凭着信心行得出来的奇事和神迹的“样品”。“样品”是能够代表商品品质的少量实物；它或者是从整批商品中抽出来作为对外展示的模型。

耶稣作为“样品”所彰显的是信的人所必随的神迹，可以借助圣灵的运行扩大到数百、数千，甚至数万倍的功效，这取决于各人的行为，以及信心的大小。耶稣说：“我所作的事，信我的人也要作，并且要作比这更大的事。”

据《使徒行传》记载：初代教会时期，神通过使徒们彰显了许多奇事和神迹，神也通过耶稣的首徒、一生致力于针对犹太人传教的使徒彼得和为外邦人的宣教而舍命的使徒保罗，还有司提反执事、腓力执事彰显了惊人的权能。

《使徒行传》19章11-12节说：“神借保罗的手行了些非常的奇事，甚至有人从保罗身上拿手巾或围裙放在病人身上，病就退了，恶鬼也出去了。”

如今正值末时，这个世界上生活着68亿人口，这相当于神耕作人类的6000年期间地球上生存的人类总量的三分之一。神审判的日子越来越临近，这个世界却越发罪孽满盈，众多灵魂走向灭亡。路加福音18章8节后半节说：“然而人子来的时候，遇得见世上有信德吗？”的确，如今这个世代是邪恶的世代，人们连可得救的最起码的信心也很难具备。然而，神并没有放弃生活在这个时代的众灵魂，反而为了尽量多拯救一个灵魂而预备了爆发性的权能。

“我实实在在地告诉你们，我所作的事，信我的人也要作，并且要作比这更大的事，因为往父那里去。”
(约翰福音14章12节)



堂会长李载禄牧师

2、今年要彰显的爆发性的权能的作工

爆发性的权能是指令人心服口服的超人能力的源于神能力之权能。看到这一权能，人哪怕有一点点的善心，也会承认那实在是神的作为。面对这一权能，人将刻意疑惑也不能，试图否定也不成。

神为了在这末时彰显爆发性的权能，允准我接受了许多属灵的操练。尤其是去年我接受了另一个高度的属灵操练，那就是“维度(次元)空间适应训练”。这是逐一体验从属肉的空间到父神所在的元本之空间的四种维度(次元)空间的适应训练。体验和适应不同维度(次元)空间的过程并非易事。但我通过这些操练，具备置身于任何

一种空间也都适应的能力。

不过，要想彰显这爆发性的权能，我一人具备条件是不够的，需要各方面的条件齐备。随着我的权能进入更高的境界，经济上的祝福也要相应临到。工人的力量也要增加，圣徒们的信心也要增长。经济上的祝福跟世界局势和国内经济发展的走向也有着密切的关联。

前面提到耶稣生平所彰显的奇事和神迹是信的人必随之权能的“样品”。并且提到那些权能可以借助圣灵的运行，并按照各人信心的程度，能够数千、数万倍地彰显。爆发性的权能的作工扩大到使耶稣所行的权能之“样品”的数千、数万倍的程度，以致能够覆盖整个世界。

为了实现这一成果，必须要具备复合条件。不仅要有坚实的经济后盾，而且也要通过世界教区化和广播传媒等打开通往世界的“销路”。为此，需要很多齐心协力成就这一过程的有能力的工人。

对此，提早体验权能的我们圣徒们的作用非常重要。因为我们万民圣徒们就是权能的作为和圣洁福音所结的果子。

在我接受维度(次元)空间适应训练期间，我们圣徒们心灵得到净化，圣徒们信心的平均分量被提高到父神所认可的水准。进而可以营造像初代教会一样的属灵氛围。而且工人也逐渐具备相应的能力，组织整顿也已完毕，为成就世界教区化做好了准备。只要父神释放所捆绑的资金，就可以启动爆发性的权能。

亲爱的圣徒们：

我们靠着爆发性的权能一定能成就神末时的计划和旨意。借此不仅能成就建造迦南圣殿和大圣殿的使命，也能成就世界宣教和民族福音化的伟业。就像哈巴谷书2章14节所说：“认识耶和华荣耀的知识，要充满遍地，好象水充满洋海一般。”将在普世彰显神的荣耀。奉主耶稣基督的圣名祝愿圣徒们能够为此恳切火热地祷告，得以天堂加入至大荣耀的队列中。



寻找自我的神秘故事
在韩国各大型书店一直位居畅销书行列并成为热门话题的

《灵魂肉(上)》

李载禄牧师的信仰书籍《灵魂肉(上)》(韩语版)在发刊同时明白自我本质。若想解开人类的奥秘，必须要先了解神是怎样的一位神。因此，有关灵魂肉的知识，是引起读者极大反响的该书，明晰阐释着人类的本质与灵界的深邃奥秘。人类是照神的形像受造的存

脑的人，因对其构造和原理了如指掌，便能自由自在地使用，并轻易排除故障。阅读此书的人可以认识到自存欲望而彷徨的所有人积极推荐此书。在这寻找自我的旅程中成为同路人，就能树立明确的人生目标，不知不觉发现自己大跨步来到了祝福的门前。

咨询：乌凌出版社 urimbook@hotmail.com

五重福音

重生：我们相信，我们重生是因着耶稣基督赎罪的牺牲，并从死里复活。
圣洁：我们相信，因着耶稣赎罪的宝血和圣灵的洗礼得以成圣。
医治：我们相信神的医治——因着耶稣基督的救赎，以及神的大能，肉身一切的疾病得到医治。
复活：我们相信，凡相信耶稣基督的圣徒，都将以荣耀的身体复活，就像耶稣基督从死里复活一样。
再临：我们相信，主耶稣基督怎样升天，在千禧年以前还要怎样再临。

信仰告白

1. 万民中央教会相信《圣经》都是人被圣灵感动所记录的准确无误的神的话语。
2. 万民中央教会相信圣父、圣子、圣灵三位一体的神并相信三位一体的神合一同行。
3. 相信只有耶稣基督的宝血才能赦免我们的罪。
4. 相信耶稣基督的复活，升天和再来，并相信有永恒的天国。
5. 万民中央教会每当聚会时告白《使徒信经》，并且相信其内容。

神的完美设计—— 挪亚方舟的规模与稳定性

经科学家们的实验结果，确证了方舟的卓越的稳定性

以如今的知识或技术角度而言，被应用于挪亚方舟的设计比率非常稳定。具备了在巨浪滔天的大海中也能很快维持平衡的极高的稳定性。美国曾应用户挪亚方舟的设计比率设计建造了一艘战舰，据说那艘战舰是迄今为止建造的军舰中最坚固的一个。借此挪亚方舟的坚固程度可想而知。

海事技术研究所是韩国国家研究机构，从1962年6月开始，受到韩国创造科学会的请求，从造船工学的角度对挪亚方舟进行了测试。这家研究所在船舶的船体试验以及性能评测方面是世界性的权威机构。我国大部分出口船只都是在这里接受性能评测。

他们将圣经中记录的方舟，缩小成五十分之一的大小，造成测试用的方舟模型，之后在人工模拟的各种高度和强度，以及各种速度的波涛和风浪条件下，多方面进行了测试。其结果，证实了挪亚方舟的稳定性，比任何一艘利用现代造船工学技术建造的船舶都要出色的事实。这些科学家们对方舟稳定性进行的测试结果，是确证《圣经》真实性的又一个凭据。

在这里“肘”是长度单位，一肘的长度是成人的手指到肘端的距离。尽管个人或各个时代所使用的单位略有差别，但若用今天我们使用的长度单位换算，一肘的长度大约是在46厘米到56厘米之间。

以此为准，若按照一肘为46厘米计算，挪亚方舟的规模约有长138米，宽23米，高14米。而若按照一肘53厘米计算，其长就变成160米，宽27米，高16米。如果这样计算，方舟的长度是今天足球场的1.5倍，面积是一个篮球场的20倍，容积则相当于568节标准火车车皮的总量。足有1万4千多吨容积量的方舟，可以容纳12.528万只平均大小的羊。

根据神的完美设计建造的挪亚方舟

当时挪亚方舟必须经受得住40昼夜之久倾盆而下的暴雨，确保方舟里面的挪亚一家8口人和种类繁多的动物们平安度过382天。神清楚地知道在这种状况下该用什么样的材料和结构、比例来造方舟，并把这完美的设计方案具体地传授给了当代义人挪亚，挪亚也照着顺从了。

当然造船过程中也需要挪亚的个人技术，在创世纪4章内容中我们可以得知，该隐之后第5、6代就已掌握了用铜、铁打造各样锋利器械的发达技术。原来人们已知的文明和技术以外，还存在更超前的文明以及更高超的技术。作为参考，一起来测算在方舟内生活的日期。

从发洪水开始，直到挪亚从方舟出来，准确地说满了1年零10天。因为确认洪水完全退去后，他们还在方舟里面多停留了57天。而且洪水前，又提前7天进了方舟。所以测算挪亚一家在方舟里面生活的时间是整整1年零17天，即382天。

如今挪亚方舟带给我们的属灵信息

圣经告诉我们到了末时将会发生与曾有过洪水审判的挪亚时代相同的状况。在马太福音24章37-39节说：“挪亚的日子怎样，人子降临也要怎样。当洪水以前的日子，人常吃喝嫁娶，直到挪亚进方舟的那日，不知不觉洪水来了，把他们全都冲去。人子降临也要这样。”

进到挪亚方舟里面，表示从洪水的审判中幸免于难，即预表着拯救。神的话语是拯救的道路，方舟在属灵意义上讲就是指属灵的神道。只有照着神的教导而遵行其旨意的人，才能复活得永生，而不是复活被定罪。如今神依然在寻找像挪亚一样全然顺从的建造救赎方舟之人。因为奉主名建立的教会若要担当好救赎方舟的作用，必须要有挪亚一样的义人。希望所有教会都能因着像挪亚一样的义人，成为遵行神话语的教会、警醒祷告的教会、彰显活神权能作工的教会。

